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Aufgabe 1

Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a

und b stehen fiir @ und b in (a + b)2 oder (a — b)2. Hinweis: Es kommen nur positive
Zahlen vor.

Formel albla?| v? 2ab ausmultipliziert

(iL’ + y)2 zly| 22| y? | 2ey=2ay | x24+2zy+y?
( - )2 r2—2rs+s2
( + 2 ls|r
( o+ )2 12 4347+289
(. +  )? r2 4187481
( + 2 r |6
( + )2 2242024100
( + 2| 324
( + )2 2% +182+81
( - ) ? —2ry+y’

Aufgabe 2

Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a und
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b stehen fiir @ und b in (a + b) (CL — b). Hinweis: Es kommen nur positive Zahlen vor.

Formel a b | a? b2 ausmultipliziert
(3x + 5y)(3x — By) | 3z | 5y | 922 | 2547 922 —25y>
4r 1652
495 | 3672
6r | 7s
2512 | 100>
162 —422
9y | 6x
(87 4 4s5)(8r — 4s)
10z | 2y
9r2 | 365>

Aufgabe 3

Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a
und b stehen fiir @ und b in (a + b) (a — b).

Formel alb|a®]| b ausmultipliziert
(x +10)(x —10) | = | 10| 2% | 100 22100
7T
r |15
3 | x
8 | x
y | x
r| s
r | 6
12| =
9 | x

Aufgabe 4

Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a
und b stehen fiir @ und b in (CL + b)2 oder (CL — 6)2. Hinweis: Es kommen nur positive
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Zahlen vor.

Formel alb| a2 b2 2ab ausmultipliziert
(4x—|—9y)2 4z | 9y | 1622 | 81y2 | 2-4x9y=T2xy | 1622+T72xy+81y>
( - )2 81s% | 9r?

( - )2 9y% | 1622
( - )2 49r2 | 8152
( - )2 8122 —126xy+49y>
( - )2 8122 —90xy+25y>
( 4+ )% |3z|9

(4s — 9T)2
( - )2 6422 — 48y +9y>
( + )2 1612 +64rs+6452

Viel Erfolg!
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